## 新洲渡口营运时间能否延长?

市交通运输局:考虑人流等因素,后期根据需要调整优化



●3月11日, 江先生咨询: 湿地 公园水面能否承包养鱼?

宜秀区政府回复:反映水域位于 菜子湖外围水域,属于姥山社区集体 资产,并不在菜子湖湿地公园范围 内,为合法养殖区域,可承包养鱼。

●3月11日,沈先生咨询:集贤 北路五里村自建房何时通气?

安庆港华燃气公司回复:因之 前该区域规划为拆迁区域,因此未 列入通气计划。已与反映人以及天 柱社区对接,经了解,目前该区域暂 未明确拆迁实施时间,考虑到该区 域居民的实际用气需求,工作人员 已与反映人约定现场勘查。

●3月12日,马先生反映:集贤 路白鳍豚天桥站到下一站距离太 长,能否增设一站?

市交通运输局回复:公交站台

是城市道路规划建设部门按照设计 规范要求,统筹考虑公交线路规划、 道路通行条件、安全保障等多方面 因素建设的,公交车辆也必须按照 规划好的港湾站点规范停靠,公交 企业是不允许随意迁移、增设公交 站点位置的,故"蔡家桥"与"南庄岭 (市府路口)"两站之间无法增设公 交站点,中北巴士公司会时刻关注, 在集贤路拓宽改造时将反映人的诉 求报告相关部门。

●3月12日,陈女士反映:公交 站牌能否增加二维码? 站牌字体偏 小,老年人不易看清。

市交通运输局回复:前期因统 一排版,城区公交站牌字体过小,市 运管中心已接到类似反馈,因全市 公交站牌体量较大,本着合理利用 资源的原则,将在线路优化等时机 逐步更换站牌,在版面允许的条件 下,将字体尽可能放大,但由于部分 站点信息较多,字体无法单个放大, 否则将影响整体效果,敬请谅解。 市运管中心目前已在孝肃路等站点 调整站牌字体,后期将对其余站点 进行逐步调整。关于反映将到站信 息制成二维码印在站牌上,市运管 中心将予以综合考量,目前还请通 过下载安庆掌上公交APP来查看站 点信息。

●3月12日, 苏先生咨询: 新洲 渡口营运时间能否延长?

市交通运输局回复:目前,新洲 乡政府考虑人流等综合因素,认为 新洲渡口营运时间延长的时机暂不 成熟。新洲前江渡口拟计划从4月 6日至9月30日执行春夏季营运时 间,在此期间安庆至新洲的末班船 时间将调整为下午6时,新洲至安庆 的末班船时间调整为下午5时45 分。同时,新洲乡政府将密切关注 渡口的人流、运营等情况,根据需要 进行必要的调整和优化。

## 社会保险只"代缴"不"代扣"?

法院:劳动者依法应承担个人应缴部分

本报讯(全媒体记者 周国 庆 通讯员 余杉杉)法律规定, "用人单位和职工必须依法参加社 会保险,缴纳社会保险费",通常的 做法是用人单位为员工代扣代缴社 会保险费。但用人单位既全额代缴 个人应承担的社会保险费,又未在 劳动者工资中扣减应缴部分,离职 时能否要求劳动者返还?

程某系安庆市一家公司职工, 双方于1998年1月开始建立劳动关 系。自1998年1月至2006年12月, 程某和这家公司分别缴纳个人和单 位应缴部分的社会保险费。

自2007年1月起,这家公司全 额为程某缴纳单位和个人应承担的 社会保险费,2007年至2019年间,程

某个人应缴纳的社会保险费共计 36384.6元,此部分该公司未从程某 工资中扣除。2021年12月,这家公 司向程某催要代缴的社会保险费, 程某一直未退还,后来该公司诉至 迎江区人民法院。

迎江区人民法院审理认为, 《中华人民共和国劳动法》第七十 二条规定:"社会保险基金按照保 险类型确定资金来源,逐步实行社 会统筹。用人单位和劳动者必须 依法参加社会保险,缴纳社会保险 费。"《中华人民共和国社会保险 法》第十条第一款规定:"职工应当 参加基本养老保险,由用人单位和 职工共同缴纳基本养老保险费。" 因此劳动者本人依法应承担社会 保险费个人应缴部分。最终法院 判决被告程某返还原告社会保险 费 36384.6 元。

法官说法:社会保险,主要项目 包括养老保险、医疗保险、失业保 险、工伤保险、生育保险。我国的参 保方式大致分为三种,企业职工社 保、灵活就业社保和居民社保。灵 活就业社保和居民社保均由个人承 担参保费用,企业职工社保由用人 单位和劳动者个人共同缴纳,其中 劳动者个人缴纳部分由用人单位从 其本人工资中代扣代缴。缴纳社会 保险费是劳动者的法定义务。用人 单位在劳动关系存续期间为劳动者 垫付的应由劳动者本人负担的社会 保险费,劳动者应予返还。

## 醉酒驾驶长途货车 丢了"饭碗"进了牢房

本报讯(全媒体记者 侃 通讯员 黄永武 许菊红) 货车驾驶员送货,途中停车吃饭 还喝酒,最终货没送到,还因涉嫌 危险驾驶罪,人被关进了看守所, 还面临驾驶证吊销、拘役1至6个 月等处罚。

3月9日下午,桐城市公安局 交警大队接到群众报警称,一辆 大货车和一辆电动车发生交通事 故。交警迅速赶到事故现场勘 查,民警发现货车驾驶员裴某某 身上有股浓烈的酒味。经酒精测 试仪检测,结果显示裴某某体内 酒精含量为 275mg/100ml,涉嫌 醉酒驾驶。随即,民警将其带至 医院抽取静脉血液备检,并带回 中队约束直至其酒醒。

3月12日,经司法鉴定机构 鉴定,裴某某血液中乙醇含量达 到 294.9mg/100ml, 达到醉酒驾 驶标准。目前,裴某某被桐城市 公安局以涉嫌危险驾驶罪进行立 案调查,现已被羁押在看守所。

经调查,货车驾驶员裴某某 驾驶重型半挂牵引车从广州出 发,准备送货到山东临沂。9日 早上吃早饭时喝了半斤白酒,感 觉头晕后便停车休息了几个小 时,因急于将货物送到指定地点, 在酒后没有完全清醒的情况下, 便心存侥幸驾车上路行驶。行驶 没多远,就和一辆电动车碰撞发 生了交通事故。

交警提醒:驾驶员要牢记喝 酒不开车,开车不喝酒。醉酒后 驾驶营运机动车的,吊销机动车 驾驶证,10年内不得申领机动车 驾驶证,重新取得机动车驾驶证 后,不得驾驶营运机动车。

## 传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

▶ 我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老, 我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于 "我们"最幸福的那一刻。

结婚启事 2023年7月18日



"结婚启事"(199元/次) 婚恋专版(1999元/次) ·播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天 安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天